

Športski List

Godina III. Broj 103

Subotica, ponedjeljak 23. kolovoza 1937.

Pretplata: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Novi dokaz neznanja i nestručnosti

Prošle nedjelje odigrano je u Senti preostalih 8 minuta s prekinute kvalifikacione utakmice za prvenstvo potsaveza između Bačke i Jugoslovena koje, uzgred budi rečeno, nije imalo nikakvog uticaja na konačni plasman prvenstvene tablice. Bačka je, naime, još ranije osigurala prvenstvo i ishod ovog nastavka, svršio se on kakogod mu drago, nije mogao promijeniti stanje prvenstvene tablice, jer Bačka, da je u nastavku i izgubila utakmicu, ipak bi ostala prvakom potsaveza, pošto je po bodovima još ranije sebi osigurala prvo mjesto.

Mi smo ovo samo u prolazu spomenili i čisto bi rekli da nas ishod nije ni malo zanimao, no činjenica s očitim prekršajem pravila morala je skrenuti pažnju svakog iole razumnog športaša, pa ćemo iz tog razloga i mi sa športsko — pravnog stanovišta razmotriti odluku potsaveza što se ovaj nastavak utakmice ipak počeo sa izvođenjem jedanaesterca, koji uopće nije bio ni dosuđen. Ne znamo što je rukovodilo potsavez da odredi početak nastavka ove prekinute utakmice s jedanaestercem kada je bilo hiljadu razloga koji su govorili protiv ovakve odluke, jer bazirati odluku na izvještaju suca g. Ruzmana, za koga je i javno bilo kazano da je lažan i neistinit, majno nam i smiješnim i neozbiljnim izgleda sve to, tim prije što i sama pravila izričito kažu kada je lopta u igri, a kada ne. Mi se nije čudili neznanju g. Ruzmana, jer je svojom izvještajem i postupkom to jasno i javno dokazao, no čudimo se da je potsavez kao arbitar u tumačenju pravila pao u stupicu nestručnosti i neznanja i odredio ovakav početak, iako su pravila jasno i precizno kazivala šta i kako se ima učiniti. Tu nije trebalo dosjetljivosti, niti logike, nego uzeti izvještaj i primijeniti ga prema propisima, pa bismo jednostavno i sa vrlo malo muke došli do zaključka da se nastavak utakmice nikako nije mogao početi s izvođenjem jedanaesterca protiv Bačke, nego s lupanjem lopte o zemlju. To su momenti o kojima je potsavez morao postaviti računa, a ne samo tako jednostavno i očigledno, te svijesno kršeći pravila odrediti početak nastavka utakmice s izvođenjem jedanaesterca kada § 16. Pravila igre jasno kaže kako se nastavlja prekid igre.

Mi smo se već ranije osvrnuli na ovaj slučaj, iako nijesmo znali odluku potsaveza, a temeljem nam je onda služio samo izvještaj suca prekinute utakmice g. Ruzmana, pa smo i onda s čisto športsko — logično stanovišta zastupali objektivno rješenje, a nikako nijesmo upotrijebili športsko-pravno stanovište da dodemo do zaključka da je potsavez na vrlo i vrlo krivom putu ako misli nastavak prekinute utakmice s jedanaestercem. I sada kada je potsavez „salomonski“ riješio ovo „teško“ pitanje jedine preostale utakmice iz prošle godine, a do kojeg je trebalo da prođe čitava dva i pol mjeseca, te kada se i sama utakmica već svršila mi ćemo reći otvoreno potsavezu da je i ovaj put pogriješio, kao i da je ponovo dokazao da nije na visini svog poziva i zadatka, što mu je propisano u tač. c § 2 Pravilnika pot-

saveza, gdje se kaže da je svrha potsaveza da se brine i pazi da se nogometni šport igra po postojećim pravilima. Stručno sa športsko-pravnog stanovišta cijeli slučaj izgleda ovako: § 15. Pravilnika nogometne igre glasi: „Kad se dogodi kakav prekršaj pravila lopta je u igri sve dotle dok sudija ne da znak za prekid i ako sudija ne da znak igra nije prekinuta, pa ma kakav se slučaj dogodio.“ Izvještaj suca g. Ruzmana pak doslovoce glasi: „... Tada u 37 minutu nakon jedne navale Jugoslavena, a u kaznenom prostoru Bačke jedan igrač Bačke u padu je sa rukom odbacio loptu ispred jednog igrača Jugoslavena, našta sam ja odmah uzeo pištaljku i stavio je u usta u namjeri da dosudim penal protiv Bačke. U istom momentu kada sam počeo dati znak za dosuđenje penala igrač Jugoslavena Pajić Slavko koji je stajao do mene 2—3 metra skočio je do mene i svom snagom udario pesnicom u lice, tako da se udarac i sada vidi. Igrača Pajić Slavka naravno isključio sam iz igre. U istom momentu publika je navalila na teren opkolila me, a ja da sprječim još veći incident s fućkao sam utakmicu...“

Dakle po ovome se vidi da sudac uopće nije dao znak fućkalicom — a fućkalicom služi suca za davanje znaka — nego je imao samo namjeru da dade znak i zato ju je uzeo u usta, što znači da je prema gore citiranom § 15 Pravila nog igre lopta bila sve dotle u igri dok sudac nije odfućkao kraj utakmice, pošto ga je u namjeri omeo igrač Jugoslavena Pajić. No, ako uzmemo u obzir da je Pajić stajao do njega 2—3 metra, a za fućkanje treba samo jedan trenutak, možemo lako zaključiti da nije fućkao uopće ništa. Međutim, kako je Pajić, akademičar, dakle ozbiljan i razborit čovjek, pa videći da Ruzman svojim nefućkanjem škodi njegovom klubu i očito revoltiran ovakvim postupkom uzeo je sebi satisfikaciju. I ne čudimo se što je dobro razvalio g. Ruzmana, te kao neprirodna sila na ovaj način omeo njegovu namjeru suđenja. Međutim pravila u § 15 ne govore o neprirodnim silama i okolnostima znači da se sve ima svesti prema propisima, bez izuzetka, prema čemu ni igra uopće nije bila prekinuta. Terminologija „istog momenta“ što je sudac naveo u svom izvještaju uopće je nestručno i neznačajki upotrijebljena, a čemu nije smio podležiti potsavez. Potsavez je barem morao uzeti malo truda te barem u pričanju rekonstruirati događaj, čime bi bezuvjetno došao do zaključka da je Ruzman podnio lažan izvještaj, a naravno i uvidjeti da je on imao i te koliko vremena da dosuđi jedanaesterac, ako ga je već htio dosuditi. Općenito se u životu znađe, da se za dokaz upotrebljavaju: javne isprave, svjedoci, uvidaj (rekonstruisanje događaja) i vjerovatnost, daj (rekonstruiranje događaja) i vjerovatnost, javnih isprava daje dokazivati, pa je bezuvjetno potsavez morao učiniti nešto da mu slika bude jasnija, kada već sudački izvještaj — kao javna isprava za potsavez — nije jasno izneo događaj i slučaj sa igrališta. Tim prije je to morao učiniti potsavez, jer je imao dosta vremena na raspolaganju — puna dva i pol mjeseca — te ako ne drukčije ono je tre-

bao sa svjedocima utvrditi tačno stanje stvari.

Mi smo u našem listu pokušali pomoći potsavezu, jer je naš saradnik izneo stvarno i realno cijeli incident, pa mu je bar to moglo služiti temeljem. A športska pravila jasno kažu da nedosudene stvari i prekršaji nemaju retroaktivne moći, prema čemu i nedosudeni jedanaesterac nikako nije mogao fungirati kao već dosudeni prekršaj. Posebno ne u ovakvim slučajevima pošto se jedanaesterac smatra kao jedna od najtežih kazna.

No i okolnost da je potsavez poveo postupak protiv Ruzmana kako bi ga kaznio, i saslušao nekoliko svjedoka za to, a nije donio odluku o namjeravanoj kazni, dakle nije izvršio postupak, znači da nije smio ni odrediti nastavak utakmice prije no što je stvar oko isleđivanja završena, tim prije što mu je cijeli incident do tančine nepoznat. Nerazumijemo prema ovome zašto je potsavez pokrenuo postupak protiv Ruzmana — koji je zavrjeđio da bude brisan, jer je podnio lažan izvještaj, a koja je kazna propisana u § 64 Pravilnika sudaca JNS-a — kada je ipak učinio onako kako je Ruzman u svom izvještaju naveo. U ovom se ne može pogadati, jer potsavez ili je imao postupiti prema izvještaju, onda nije smio pokrenuti postupak protiv Ruzmana, ili ako je već pokrenuo postupak, onda je trebao završiti isleđjenje — dakle postaviti svaku stvar na svoje mjesto — i nakon izrečene kazne odrediti nastavak. To je ispravno i pravilno, a ne ovako sjediti između dvije stolice! Ili — ili!

Dakle vidi se po ovom da je potsavez pokazao svoju nestručnost i neznanje, pošto pravila ne dozvoljavaju pogadanje, nego su ona zato da se po njima postupi. Uostalom nije ovo prvi slučaj, a nadamo se ni posljednji.

Internacionalni pregled

MAĐARSKO PRVENSTVO

Phebus—Bočkai 4:1 (2:0).
Hungarija—Ferenvaroš 3:3 (1:1).
Ujpešt—Nemzeti 7:3 (2:0).
Budai 11—ETO 3:0 (2:0).
Budafok—Seged 2:1 (1:0).
Szirketaksi—Terekveš 6:1 (1:1).

ČEHOSLOVAČKO PRVENSTVO

Sparta—Slavija 2:1 (2:1)
Viktoria Žiškov—Viktoria Pilsen 0:0.
Sleska Ostrava—Bratislava 4:1 (1:1).
Pardubice—Nachod 2:1 (0:0).
SK Pilsen—Prostejov 7:4 (3:1).
Židenice—Kladno 2:0 (0:0).

INTERNACIONALNE UTAKMICE U RUMUNIJI

Bukurešt: Austria (Beč)—Venus 2:1 (1:0).
Admira (Beč)—Ripensia 5:3 (3:1).

Dva nesrećno primljena gola donijela su pobjedu Osijeku

Osijek—Subotica (3:1) (0:0)

Na igralištu Bačke, pred hiljadu gledalaca odigrana je jučer međugradska utakmica između Subotice i Osijeka za Sieverni kup, koja se završila neočekivanom pobjedom Osječana. Poslije velike pobjede nad Beogradom i nezasluženog poraza u Novom Sadu, malo ko je pomišljao da će Subotica izgubiti utakmicu, a još manje s tako ubjedljivim rezultatom. Međutim, jučer je to dogodilo i skoro bi se moglo reći — zaslužno. Rezultat je nešto previsok i mislimo da bi neriješen rezultat ili jedan gol razlike u korist Osijeka više odgovarao toku igre.

Malo opravdanje za Suboticu moglo bi poslužiti što nije mogla izići u kompletnom sastavu pošto nisu bili tu Žakovi igrači, Janjić, Bogešić i Rajčković, koji se nalaze na turneji po Rumuniji. Osobito se osjećalo osuštvo Bogešića i Rajčkovića jer je jučer bila potrebna jedna dobra i marljiva spojka koja bi navalu donijela u red povezala je i uničila sistema. Da je bila jedna dobra spojka, rezultat bi bio drukčije jer su ostala trojica dali još nekako zadovoljavajuću igru.

Što se pak tiče neigranja Žakovih igrača, to nam izgleda veoma nesimpatično. Poznato je, da je Potsavez zabranio Bogešiću i Rajčkoviću da idu na turneju po Rumuniji s Žakom, zbog utakmice s Osijekom. Žak se timē našao uvrijeđen i, kako smo čuli sa dobro obavještene strane, rekao da za inat neće igrati ni Bogešić ni Rajčković. Podneli su dva lječnička uvjerenja Potsavezu, da su obojica bolesni te ne mogu nastupiti. Rajčković je zbilja bolestan, ali Bogešiću, kako vele, nije ništa. Neznamo kakav će stav zauzeti Potsavez po ovoj stvari ali, velimo, da je to učinio jedan drugi klub, nebi prošao bez kazne.

Osijek: Wolf (Hajduk), — Nadsombat. (Slavija), Janša (Elektra), — Koštanišek, Kolar, Dejanović, — Lokašek I (Slavija), Kloda (Grafičar), Eger, Lokašek II, Gergec (Slavija).

Subotica: Kekenješi, Hampelić, Žaki, Poljvaš, Kopas, Kopunović, Demeter, Pisanić, Netoj, Sabanov, Cvijanov.

Sama igra nije zadovoljila prisutne. Dobru igru dali su pojedinci i s jedne i druge strane. Kekenješi na голу, nije imao mnogo posla te se nije ni mogao naročito istaći. Za primljene golove ne nosi krivicu. Bekovski par je zadovoljio, Hampelić je bio nešto slabiji od Žakia dok je Žaki dao vrlo dobru partiju naročito u prvom poluvremenu. U drugom je nešto popustio. Halflinija je bila najslabiji dio tima. Zbog njene slabe igre mnogo je trpio cijeli tim. Naročito su slabi bili krilni halfovi. Pred slabe igre, imali su još i loše postavljanje te su im krila stalno bila slobodna, odakle su uglavnom i dolazile sve navale. Od njih trojice jedino je Kopas dao zadovoljavajuću partiju ali samo u prvom poluvremenu i u početku drugog. Pred kraj kada su svi popuštali, razumljivo je, da je morao i on. Navala nije mnogo izostajala za halflinijom. U njoj, što je naigore, nije bilo uigranosti ni povezanosti. Izgledala je kao razbijena vojska. Dobru igru u njoj dao je jedino Netoj. Većina navala dolazila je njegovom inicijativom. Nekoliko puta je vrlo lijepo proigrao Demetera i da je ovaj bio spretniji mogao je postići koji gol. Preko njega se uglavnom jučer i igralo i s njegove strane bile su najopasnije navale, što daje nekako utisak da je Demeter dao dobru partiju. Međutim, mi bismo rekli ne. A evo zašto. On je dobivao vrlo lijepe i čiste lopte i nije se morao boriti za njih, nego je trebao samo centrirati ili pucati. A on to nije učinio. Ili je previše oklijevao i zakasnio u centriranju ili je, što je bilo u većini slučajeva,

centrirao golmanu u ruke. Pisanić isto nije zadovoljio. Nije on više ni sienka nekadašnjeg Pisanića. Netoj je, kao što smo rekli, jedini dao dobru partiju u navali. Bio je marljiv i moglo bi se reći, da se je previše zalagao u odnosu prema drugima. Sabanov je bio slab. Cvijanov isto nije dao igru kakvu je naučio dati. Preko njega se i slabije igralo.

Kod Osijeka najbolji dio tima bila je halflinija. Ona ima najviše zasluga za postignuti rezultat. Najbolji je bio desni half, koji je ujedno bio i najbolji čovjek u timu Osijeka. Dobro su igrali i druga dvojica Kolar i Dejanović. Uža odbrana je bila nešto slabija. Golman nije imao posla jer je navala Subotice veoma slabo i rijetko pucala na gol. Bekovski par nije se naročito isticao. Lijevi je bio nešto bolji. Navala nije dala neku naročitu igru ali je bila bolja i homogenija od subotičke. Najbolji i najopasniji igrač bilo je desno krilo koji je imao lijepih prodora i dobrih udaraca na gol. Od ostalih vrijedno istaći lijevo krilo Gergeca. Trio je bio najslabiji.

Sama igra, kao što smo rekli, bila je slaba i na dosta niskom nivou. I jedna i druga strana igrala je slabo. Ipak je Osijek bio nešto bolji. Terenski nije bio premoćan jer je kroz cijelo vrijeme, uglavnom, igra bila ravnopravna. Preimućstvo je Osijek imao u tome, što je bio homogeniji. Bilo je veze između pojedinih linija, što ima najviše zasluge njihove halflinija, a što baš nije bilo kod Subotice.

VAŽNIJI MOMENTI

U 4 m. tek što nije pao aut gol po Poljvašu. Kekenješi je istrčao a Poljvaš nepotrebno produžio kraj Kekenješia i lopta odlazi kraj stative u aut.

U 12 m. Demeter nosi na krilu centira,

Sabanov može da puca ali oklijeva, bek mu oduzima loptu i odbije prema Pisaniću koji puca prijeko.

U 17 m. gužva pred golom Osijeka, na zad Sabanov puca ali jedan igrač Osijeka hvata rukom i sudija g. Nenadović dosuđuje penal. Demeter puca iznad gola tako je propuštena idealna pozicija za gol koja je imala utjecaja na daljnji tok igre.

U 20 m. lijepa navala Subotice ali Demeter puca na golmana.

U 23 m. Kopas pravi hends na ivici kaznenog prostora. Kolar, centerhalf Osijeka puca oštro poluvisko ali pogada štanglu i lopta se odbija u polje.

U 25 m. Lokašek I. nalazi se sam na 5 metara pred golom ali puca prijeko.

U 38 m. velika gužva pred golom Subotice ali Hampelić dugim udarcem spašava siguran gol. Publika popraćuje pljeskanjem.

U 41 m. Netoj proigrao Demetera ali ovaj puca pored.

U ovom dijelu igre Subotica je imala nešto više od igre.

Odmah u početku drugog poluvremena pravi se velika gužva pred golom Osijeka. Lopta se stalno udara o protivničkog igrača i nikako da nađe put.

U 8 m. desno krilo je slobodno, što je često bio slučaj ali puca pored.

U 15 m. grješkom Hampelića i Žakia pada prvi gol za Osijek. Hampelić je slabo dodao Žakiu, koji se nije nadao, loptu uzima Kloda i daje desnom krilu, koji tuče u desni donji ugao. 1:0.

U 24 m. desno krilo centrira, Hampelić hoće da izbacila napolje ali nesrećno skreće u vlastiti gol. 2:0.

U istoj minuti lijevo krilo Gergec bježi na lijevom krilu kao strijela, prelazi sve prepreke i pored palog Kekenješia daje treći gol za Osijek. 3:0.

U 39 m. Demeter centrira, puca se nekoliko puta u gol ali se lopta uvijek odbije ili od golmana ili od igrača pa ne može u gol. Napokon Sabanov puca u desni donji ugao i lopta ulazi u gol. 3:1.

Sudio je g. Nenadović vrlo dobro.

Omladinski špost

LIJEP USPJEH BAČKE

Drugo kolo prvenstvenih utakmica prošlo je bez iznenađenja. Favoriti su pobijedili. Najpovoljniji rezultat postigla je Bačka. Ona je poslije vrlo lijepe igra katastrofalno porazila S. M. T. C. s rezultatom od 6:0. Ostale utakmice završene su tijesnom pobjedom Ž. A. K.-a, Zrinjskog i Športa.

Bačka—S. M. T. C. 6:0 (2:0)

Omladine Bačke i S. M. T. C. odigrale su svoju prvenstvenu utakmicu kao predigru utakmici Osijek—Subotica. Utakmica se poslije vrlo lijepe i interesantne borbe završila zasluženom i visokom pobjedom Bačke. Kod Bačke su sve linije dobro funkcionirale, te iako je još početkom prvog poluvremena nezasluženo bila lišena svog beka, ipak je i sa deset igrača odnijela ovako lijepu i visoku pobjedu. S. M. T. C. i sa jedanaest igrača protiv deset Bačkih igrača kroz cijelo vrijeme je bio primoran na odbranu i nije pružio doličano otpor razigranoj Bački. Kod Bačke su zadovoljili Prčić, Katančić, Babijanović, Filipović i Evetović, a kod S. M. T. C. unatoč poraza cijela uža odbrana. Golove su dali Babijanović 3, Bukvić 2 i Filipović 1. Utakmicu je sudio g. Mišak dobro. Jedina grješka koja mu se podkrala bilo je neopravdano i nezasluženo isključenje Varge H.

Zrinjski—S. A. N. D. 1:0 (1:0)

Prvenstvena utakmica između Zrinjskog i S. A. N. D.-a završena je tijesnom ali za-

služenom pobjedom Zrinjskog. Utakmica je bila vrlo gruba, u čemu su naročito prednjačili igrači S. A. N. D.-a. Gol je pao u 8 m. prvog poluvremena iz gužve koga je dao lijevo krilo Zrinjskog, Sekeli. Kod Zrinjskog su zadovoljili dobrom igrom Kopunović i Mukić, a kod S. A. N. D. jedino Markuš. Sudio je vrlo slabo g. Varga.

Šport—Radnički 1:0 (1:0)

Igra između gornjih klubova kroz cijelo vrijeme bila je monotona, a iz koje je Šport izišao kao sretni pobjednik, pošto se utakmica trebala po predvedenoj gri završiti neriješeno. Gol je dao Končan, koji je bio najbolji čovjek na terenu, a kod Radničkog je zadovoljio samo Fečke. U ovu utakmicu sudio je g. Varga vrlo slabo.

Ž. A. K.—Slavija 3:2 (2:2)

Uz dobro sudenje g. Maluševa Ž. A. K. je iako tijesnim rezultatom ipak zaslužno pobijedio Slaviju koja je na iznenađenje pružila jak otpor. Utakmica je bila kroz cijelo vrijeme živa i zanimljiva, a zadovoljili su kod Ž. A. K.-a Ognjanov i Kiš kod Slavije.

Prošlonedjeljni (15. VIII.) rezultati su:

SAND—Šport 4:0.

Bačka—Slavija 4:0.

Zrinjski—SMTC 4:0.

ZAK—Radnički 2:1.

U nedjelju, dne 29. o. mj. igraju se slijedeće utakmice:

Slavija—Zrinjski i Bačka—ZAK.

U nedjelju počinje prvenstvo S. N. P-a

U nedjelju, dne 29 o. mj. počinju prvenstvene utakmice na teritoriju Subotičkog nogometnog potsaveza u I razredu subotičke grupe, I razredu provincijske grupe, I B. razredu srednjobačke grupe i rezervnih momčadi subotičke grupe. U ostalim grupa prvenstvene utakmice počinju 5 i 12 rujna, a omladinske su se već počele 15 o. mj.

Ovogodišnje prvenstvene utakmice biće naročito interesantne u I razredu subotičke grupe i I razredu provincijske grupe, jer prema rješenju glavne skupštine Subotičkog nogometnog potsaveza prvaci ove dvije grupe riješit će međusobno pitanje ko će biti prvak Subotičkog nogometnog potsaveza, t. j. koji će klub učestvovati u daljnim borbama za ulazak u nacionalnu ligu. Zato su subotički i provincijski klubovi nastojali da što bolje pojačaju momčadi služeći se § 8 tč. 3 Opegg pravilnika J. N. S.-a.

U subotičkom prvom razredu utakmice će biti vrlo zanimljive. Za prvo mjesto boriće se lanjski prvak Bačka. Ž. A. K., Slavija i S. A. N. D. Bačka u borbu polazi pojačana s Hampelićom i Bojićem, koji su se vratili iz vojske. Dok su Ž. A. K., S. A. N. D. i Slačević pojačali svoje timove igračima iz drugih klubova. Ostala tri kluba Zrinjski, Šport i spašeni kod zelenog stola od ispadanja S. M. T. C., boriće se za opstanak u prvom razredu.

U prvom kolu sastaju se Šport—S. A. N. D., Bačka—S. M. T. C. i Slavija. Pobjednici iz prvih utakmica biće vjerovatno S. A. N. D., Bačka i Slavija. Šport, S. M. T. C. i Zrinjski nastoje da naprave iznenađenja, odnosno da osvoje koji bod.

U provincijskom prvom razredu utakmice će biti vrlo napete, jer su svi učesnici iste vrijednosti. Ipak najviše izgleda za prvo mjesto imaju „Tri Zvezde“ i Senčanski AK, a najmanje pak Bajmočki A. K. i kulski J. S. K.

U prvom kolu sastaju su slijedeći parovi: Jugosloven—J. S. K., Bajmočki A. K.—Senčanski A. K., „Tri Zvezde“—Gradanski i Dulcis—Odžački Š. K. Najinteresantnija utakmica biće u Apatinu između „Tri Zvezde“ i Gradanskog iz Starog Bečea. Pobjednik će vjerovatno biti „Tri zvezde“, jer se igra na njenom terenu. Pored ove utakmice vrlo interesantna borba biće u Bajmoku između domaćeg B. A. K.-a i Senčanskog A. K.-a. Uzevši u obzir da se utakmica igra u Bajmoku, S. A. K. će imati vrlo težak posao da savlada žilavi tim B. A. K.-a. U Vrbasu će se sastati stari rivali Dulcis i Odžački Š. K. Dulcis će nastojati da se revanšira za prolječni poraz kada ga je O. Š. K. pobijedio i kvalificirao se time za ulazak u kvalifikacione utakmice. Najlakši posao u prvom kolu imaće Jugosloven iz Sente. On u Senti dočekuje J. S. K. iz Kule i može se sa sigurnošću smatrati da će iz borbe izići kao pobjednik.

U prvom B. razredu srednjobačke grupe igraju se slijedeće utakmice: Krivaja—J. A. K. u St. Moravici, Sivački Š. K.—Čantavirski A. K. u Sivcu, Hajduk—Vrbaski Š. K. u Kuli i Gradanski—Crvenački Š. K. u Vrbasu. Ko će pobijediti teško je reći jer su svi klubovi iste vrijednosti.

U prvom kolu rezervnih momčadi sastaju se slijedeći parovi: Šport—S. A. N. D., Bačka—S. M. T. C., Slavija—Zrinjski i Ž. A. K.—Radnički.

NEDJELJNE UTAKMICE

KINIŽI—ŽAK 1:0 (0:0)

Internacionalna utakmica između gornjih klubova završena je pobjedom domaćih. Utakmica je bila interesantna. ŽAK je u polju igrao vrlo dobro ali je pred kapijom bio neodlučan, te je morao kao poražen napustiti teren. Kiniži je dao vrlo dobru igru i imao je mnogo više od igre. Pobjedu je zaslužio.

Odžaci

ODŽAČKI ŠK—FLORIDSDORFER (Beč) 5:4

Noćna utakmica između gornjih klubova poslije vrlo lijepe i uzbudljive igre završila se pobjedom OŠK. Domaći su igrali vrlo dobro i zasluženo su pobijedili.

Novi Vrbas

FLORIDSDORFER (Beč)—DULCIS 6:4 (3:3)

Internacionalna utakmica između ovdašnjeg Dulcisa i bečkog Floridsdorfa završena je nezasluženom pobjedom gostiju. Domaći tim je bio ravnopravan protivnik gostima, ali je igrao s velikom nesrećom.

Sombor

ŠPORT—NOVOSADSKI AK 3:2 (1:2)

Prijateljska utakmica između gornjih klubova, poslije vrlo lijepe i interesantne borbe završena je pobjedom Športa. Gosti su u volju igrali odlično, ali su pred kapijom zatajili. Domaći tim je u prvom poluvremenu bio nešto slabiji ali se u drugom poluvremenu znatno popravio i zasluženo pobijedio.

Bačka Topola

SENČANSKI AK—JAK 3:1 (2:0)

Poslije vrlo lijepe i interesantne borbe kao pobjednik izišao je Senčanski AK. Gosti su predveli vrlo dobru igru i zasluženo pobijedili. Domaći tim je nastupio s nekoliko omladinaca, koji su dali vrlo dobru igru.

Čantavir

ČANTAVIRSKI AK—SAND (Subotica) 0:0

Prijateljska utakmica između subotičkog SAND-a i ovdašnjeg ČAK-a završila se kao što rezultat pokazuje neodlučno. Utakmica je bila mlitava i neinteresantna.

Temišvar

VIJESTI

Farr—Luis, boks meč održaće se 26 o. mj. u Njujorku.

Lakoatletska sekcije beogradske Jugoslavije od 1 rujna postaća samostalna. Na zadnjoj sjednici uprave Jugoslavije je riješeno da se da autonomija lakoatleskoj sekciji, koja će ostati u okviru kluba, ali će imati samostalnu administraciju i blagajnu.

15 o. mj. održana je glavna godišnja skupština Splitskog nogometnog potsaveza. Na skupštini je izabrana stara uprava na čelu s dr. Nizeptom. Nova uprava je izabrana 18:6. Opoziciju su sačinjavali šibenički Osvit i klubovi radne zajednice. Na skupštini je Metević kritikirao rad Jugoslavenskog nogometnog saveza.

15 o. mj. održana je glavna skupština Banja-lučkog nogometnog potsaveza, na kojoj su bili zastupljeni 23 kluba. Na skupštini je pobijedila opozicija. U novoj upravi ne nalazi se ni jedan član Krajišnika.

Glavna skupština Ljubljanskog nogometnog potsaveza održana je 15 o. mj., na kojoj je od začlanjenih klubova prisustvovalo 46. Na skupštini je izabrana nova uprava na čelu s dr. Kestlom.

Željko Berger, pretsjednik Zagrebačkog nogometnog potsaveza, podnio je ostavku na svoj položaj. Ostavku je podnio zbog sabotaže nekih klubova.

Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 18. avgusta 1937 g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Peić, Deak, Malagurski i Brajkov.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 28. jula 1937. god.

Na osnovu prijavnice za verifikaciju Zemko Stevana za KK Lokomotiva, kao i izjave samog igrača, da želi da se verificira za KK Lokomotiva, poziva se KK „Zvezda“, da do 24. avgusta o. g. dostavi ovom Potsavezu brisovnicu za igrača Zemko Stevana, da bi isti mogao verificirati za KK Lokomotiva.

Poziva se KK Vojvodina, da u vezi podnete verifikacije Nićetin Branka od strane KK Lokomotiva, uputi igrača Mićetina na iduću sjednicu ovog odbora dne 25. avgusta u 8 časova uvečer, radi saslušanja. Ujedno se poziva KK Vojvodina, da dostavi brisovnicu za igrača Breanski Slobodana.

Uzima se na znanje izjava KK Poštara, prema kojoj će klub učestvovati u potsaveznom prvenstvenom natjecanju za 1937/38 prvogodinu.

Odobrava se naknadno odigravanje prijateljskih utakmica i to Poštari—Zanatlija dne 6. VIII. 1937. g.; Poštari—Dušan Silni dne 8. VIII. 1937. g. u St. Kanjiži i Zanatlija—Pevačići dne 19. VIII. 1937. g.

Verificira se igrač Korač Bogdan za KK Poštari sa pravom nastupa od 2. IX. 1937 g.

Peić Nikola s. r., v. d. II. sekretara

Pozor izletnicima i kupcima

Prvoklasna zimska salama, koja se i kroz dugo vrijeme ne kvari može se dobiti u svim radnjama firme

K O R H E C

po kilogramu za Din 40.—